

МЕБЕЛЬ Альянс: СТУЛ ОКАЗАЛСЯ НАДЕЖНЫМ

Компания «Мебель-Альянс», вошедшая на российский мебельный рынок в первую очередь как производитель высококачественных и стильных стульев и столов, отметила своё пятилетие. Основное торжество проходило в колонном зале гостиницы «Украина» и больше напоминало театрализованное представление, чем традиционное празднование юбилея. Первым действующим лицом, вышедшим на сцену с поздравлением коллектива компании и её очаровательного руководителя Тамары Владимировны Юриной, был не кто иной, как Остап Бендер – охотник за стульями и «великий комбинатор». В свойственной только ему манере он произнёс торжественную речь, где пожелал здоровья и долголетия всем сотрудникам и бесменному генеральному директору компании «Мебель-Альянс», отметив при этом успехи и заслуги тех, кто покорял вершины мебельного рынка России, не жалея сил, а получая только удовлетворение.

Постепенно все приглашённые стали участниками театрального шоу, которое предполагало и поиск 12 стульев с запрятанными в них бриллиантами, и импровизированные выступления Верки Сердючки и Маши Распутиной, и «Шахматный турнир», в котором проигравший должен выпить немислимое количество за процветание и благополучие компании-юбилера, и «аукцион», где разгорались, прямо скажем, цыганские страсти в желании обладать одним-единственным стулом из тех... двенадцати!

А пять лет назад «Мебель-Альянс» начиналась именно с одного стула. На выставку «ЕвроЭкспоМебель-2000» компания представила набор для столовой, состоявший из столика и стула, который был весьма востребован.

Всего ничего: каких-то пять лет, а продукция «Мебель-Альянс» известна не только в России, но и в Украине, Казахстане, США. Производимая компанией стильная, комфортная и добротная мебель – стулья, банкетки и пуфики, обеденные и журнальные столы – пользуется большим спросом, ибо отвечает всем требованиям и вкусам потребителя, а также стандартам европейского качества, ведь изготавливается она только из лучших сортов натуральной древесины.

Ставя во главу угла высокое качество выпускаемой продукции, компания осуществила переоборудование своих фабрик, оснатив их новейшими станками с программным управлением, что позволяет не только совершенствовать технологические процессы, производя современную мебель, но и значительно увеличивать объёмы её выпуска.

На сегодняшний день производство «Мебель-Альянс» имеет три стилевых направления: классика, минимализм, модерн. Мебельные экспонаты, представленные компанией в рамках недавно прошедшей выставки «ЕвроЭкспоМебель-2005», имели небывалый успех: альянс качества и дизайна привлёк истинных знатоков-профессионалов мебельного мира. Новая линия мебели, экспонированная на стенде компании «Мебель-Альянс», в проектировании и производстве которой участвовали итальянские и российские специалисты, стала хитом выставочного парада. Итальянский дизайн, исполненный в стиле модерна, и высокое качество, реализованное посредством использования передовых производственных технологий, представляли собой гармоничное сочетание, органичное единство, которое может быть присуще только той мебели, в которую вложен талант художника и идея мастера. А если сказать в нескольких словах, то, по мнению участников и гостей выставки, новая коллекция от «Мебель-Альянс» – это прекрасный выполненный художественный ансамбль, где каждая деталь отдаёт теплом человеческих рук и большим талантом.

И немного о генеральном директоре компании «Мебель-Альянс». Стоит отметить, что Тамара Владимировна – руководитель, что называется, «от Бога». Умение находить выход в самой, что ни на есть неординарной ситуации, управлять людьми, находя общий язык с каждым из них, порой идя на компромиссы и уступки, для разрешения даже небольшой проблемы, задача сложная. И эта обаятельная женщина всё может и всегда везде успевает. А ещё никогда не говорит «Я», потому что говорит «Мы»...

Наши партнёрские отношения с компанией «Мебель-Альянс» основаны прежде всего на доверии. Как ни странно, для этого не потребовались годы каких-то испытаний или проверок, для этого нужно было лишь желание понять друг друга. Мы ценим наши отношения ещё и потому, что в их основе – взаимное уважение к точке зрения партнёра.

Издательский дом «Царёв» благодарит компанию «Мебель-Альянс» за сотрудничество, искренне поздравляет весь её коллектив и Тамару Владимировну Юрину с замечательным пятилетним юбилеем – первым рубежом, который успешно взят, – и желает дальнейшего процветания, осуществления творческих проектов завтрашнего дня! Удачи вам, господа!

Редакция

